
CHAMROUSSE – ENS DE L’ARSELLE 



QUESTIONNAIRE  

Nombre de répondants : 365 
Durée de la mise en ligne du questionnaire : 4 mois ( mai 2019 – août 2019)   

 Vous êtes: 
 Un homme 

 Une femme 

 

 Quelle(s) activité(s) avez vous pratiqué sur le site? 

 (plusieurs réponses possibles proposées) 

 

 Vous-êtes venu : 
 En famille 

 Entre amis  

 En couple  

 Seul  

 

 Quel(s) support(s) avez-vous utilisé pour vous déplacer? 

 

 Au cours de votre sortie avez-vous identifié les portes d'entrées de la zone 

Natura 2000? 

 (plusieurs réponses possibles proposées) 

 

 Combien de fois vous rendez-vous sur le site de mai à octobre? 

 

 Dans votre activité, quel(s) usage(s) avez-vous eu sur le site ? 

 (plusieurs réponses possibles proposées) 

 

 Quelle est votre tranche d'âge ? 

 (plusieurs réponses possibles proposées) 

 

 Dans quelle catégorie socio-professionnelle vous situez-vous ? 

 

 Quel est votre code postal? 
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58% DES REPONDANTS SONT ISEROIS 

PRÉCISIONS SUR LE PUBLIC REPONDANT 
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Les personnes viennent sur le site : 
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SUPPORTS ET IDENTIFICATION  
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FRÉQUENTATIONS ET USAGES  
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CROISEMENT DE DONNÉES  
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Principales activités pratiquées sur site en fonction des groupes   



CROISEMENT DE DONNÉES  
 

Fréquentation du site en fonction de la catégorie socio-professionnelle des répondants 



ADMINISTRATION  
 

PISTES DE REFLEXIONS : 

 
 Administrer le questionnaire directement sur site, avec attribution de goodies afin 

de toucher un maximum de personnes  
 
 Faire une communication plus longue dans la durée sur internet  

 
 Organiser un grand jeu concours avec un seul gros lot (ex: vol en parapente) 
 

https://stock.adobe.com/fr/images/mann-mit-vielen-fragen-piktogramm/182615864

